

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 33/2213

12. KOLOVOZA 2012.

## 19. NEOJELJA HROZ GODINU 8

### Prvo čitanje

*1Krinćanima 19, 4-8*

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Ode Ilija dan hoda u pustinju. Stigavši onamo sjede pod jednu žuku, zaželje umrijeti i reče: »Već mi je svega dosta, Gospodine! Uzmi dušu moju, jer nisam bolji od otaca svojih.« Zatim leže i zaspao ondje. Ali gle, anđeo ga taknu i reče mu: »Ustani i jedi.« On pogleda, kad gle – kraj njegova uzglavlja na kamenu pečen kruh i vrč -vode. Jeo je i pio pa opet legao. Ali se anđeo Gospodnji javi i drugi put, dotače ga i reče: »Ustani i jedi, jer je pred tobom dalek put!« Ustao je, jeo i pio. I okrijepljen tom hranom, išao je četrdeset dana i četrdeset noći sve do Božje gore Horeba. Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam

*Psalam 34, 2-9*

**Pripjev: Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!**

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,  
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!  
Nek se Gospodinom duša moja hvali,  
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina,  
uzvisujmo ime njegovo zajedno!  
Tražio sam Gospodina i on me usliša,  
izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se  
da se ne postide lica vaša.  
Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,  
izbavlja ga iz svih tjeskoba.

Anđeo Gospodnji tabor podiže  
oko njegovih štovalaca da ih spasi.  
Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin:  
blago čovjeku koji se njemu utječe!

### Drugo čitanje

*Efežanima 4, 30–5, 2*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Ne žalostite Duha Svetoga, Božjega, kojim ste opečaćeni za dan otkupljenja! Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprostio. Budite dakle nasljedovatelji Božji kao djeca ljubljena i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu na ugodan miris. Riječ Gospodnja.

Aleluja! Ja sam kruh živi koji je s neba sišao, govori Gospodin; tko bude jeo od ovoga kruha živjet će uvijek. Aleluja!

**Evandjelje**

*Ivan 6, 41-51*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku?

Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom!

Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca.

Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre.

Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« Riječ Gospodnja.

**ODREĐENE MISE**

*Danas u 9:00 sati:* + Nenad Mećava

*Danas u 10:00 sati:* + Nikola i Tadija Jozić

*Danas u 11:15 sati:* + Petar Prizmić

*Ponedjeljak:* + David Abramović

*Utorak:* + Caetano Siracusa

*Četvrtak:* + Ante Akap

*Subota:* + Jelka i Petar Škifić

*Subota navečer:* + Ljudmila Gradečak

*Nedjelja, 19. kolovoza 9:00 sati:* + Katarina Merkaš

*Nedjelja, 19. kolovoza 10:00 sati:* + Ivka Švorinić

*Nedjelja, 19. kolovoza 11:15 sati:* + Milan Vrban

**JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Dragica Cigić na svoju nakanu

N.N. za + roditelje

Lucija i Dominik Madunić za + Macu Malenica

Ksenija Radić za + Filipa Radića

Ksenija Radić za + Matu i Martu Radić

Ksenija Radić na čast Gospe Sinjske na svojuj nakanu

Ljube Ramljak za + Jozu Ramljak

Ljube Ramljak na čast Gospe

Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje

Ob. Ivo Švorinić za + Gretu i Ivicu Markušić

Ob. Tonko Švorinić za + sestru Graciju Zamuda

Ob. Marinko Bleko za + Drija Smolić

Ob. Marinko Bleko za + Tomislava Smolića

Ob. Marinko Bleko za + Katu Smolić

Ob. Marinko Bleko za + Danku Smolić

Neda Medić za + sestru Graciju Zamuda  
Ob. Martin Goluža u zahvalu Majci Božjoj  
Ob. Bože i Jaka Pavić na čast Gospe Sinjske  
Zanka Komad na čast sv. Ante na svoju nakanu (2 mise)  
Zanka Komad na čast bl. Djevice Marije na svoju nakanu  
Ob. Petar Zaradić za obitelj Zaradić  
Ob. Petar Zaradić za + Jasnu Mustapić  
Ob. Petar Zaradić za + Ivu Ralica  
Ob. Petar Zaradić za + Maru Brkić  
Ob. Petar Zaradić za + Ivana Đerek  
Ob. Petar Zaradić za + Zdenku Kovač  
Ob. Petar Zaradić za + Josu Zaradića  
Ob. Petar Zaradić za + Dragu Bilojelića  
Ob. Petra Zaradić za + Dragicu Šakić  
Ob. Petar Zaradić za + Šteficu Bauer

### MISNA ČITANJA

*Danas čitaju:* 10:00 sati: Ante Bajić i Irena Bebić  
11:15 sati: Ante i Zora Prlić

*U slijedeću nedjelju čitaju:*

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Angela Dasović  
11:15 sati: Marija Šerka i Mirjana Srdanović

### KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u nedjelju 5. kolovoza pridružila nam se u vjeri:*

**RAQUEL AMELIA CAVALCANTE**

*Roditelji:* Daniel Sales Cavalcante i Daniela  
Maria r. Srdanović.

*Datum i mjesto ređenja:* 31. siječnja 2011. u  
Calgary, Alberta

*Kuma:* Leona Desharnais.

*Čestitamo!*

### NAPOVIJEDI

**CORY RANDOLPH LEONARD**, sin Barrya Leonard i Rose r. Murton, rođen u **Marville** u Francuskoj i **MARIANA BRALIĆ** kćerka p. Vlade Bralića i Janje r. Sučić, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 18. kolovoza.

**IVAN BELJAN**, sin Ante Beljan i Jake r. Beljan, rođen u Edmontonu i **ANITA MILKOVIĆ**, kćerka Mile Milkovića i Vesne r. Pernar, rođena u

Vancouveru, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 25. kolovoza.

**MARINKO TABAK**, sin Ivana Tabak i Dragice r. Batarelo, rođen u Vancouveru i **KIMBERLY ANNE CROW**, kćerka Toma Crow i Linde r. Sharpe, rođena u Prince George, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 25. kolovoza.

### PROSLAVA VELIKE GOSPE

Svetkovina Marijina Uznesenja na nebo ili Velika Gospa je u srijedu 15. kolovoza. Cijela vjernička Hrvatska će se toga dana pokrenuti prema Marijinim svetištima. Gledat ćemo nepregledne rijeke hodočasnika kako se slijevaju u Mariju Bistricu, Sinj, Krasno i drugdje. Vjerujem da će mnogi iz naše zajednice koji su u domovini. biti u tim mnoštvima. Mi ćemo se u duhu pridružiti svima njima slaveći u našoj crkvi. Ovo je naše svetište gdje slavimo Mariju. Na Veliku Gospu svete mise ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati. Prije svake mise prigoda za svetu ispovijed.

U slijedeću nedjelju 19. kolovoza priređujemo vanjsku proslavu Velike Gospe. U crkvi će opet biti govora o Mariji, a poslije mise priređujemo piknik. Župno vijeće će sve pripremiti

na zadovoljstvo svima. Nakon piknika još ćemo jednom odati počast svojoj nebeskoj majci procesijom i pjevanjem litanija i marijanskih pjesama. Nadam se da će svi prisutni krenuti u procesiju i svojom prisutnišću i glasom pridružiti se svoj Marijinoj djeci.

Gospođe, netko reče da su kolači za Veliku Gospu najbolji. Nemojte iznevjeriti tradiciju...

## HODOČASNICI

Hodočasnici, vrijeme se primiče. Treba uplatiti drugu ratu (\$ 1,000). Treba mi od svakog hodočasnika datum rođenja i broj putovnice. Zna da vam putovnica mora vrijediti najmanje 6 mjeseci od dana polaska. Uskoro ćete dobiti i sve potrebne materijale s obavijestima o hodočašću. Putujemo u nedjelju ujutro 14. listopada,

## ŽUPNE AKTIVNOSTI

Čini se kao da je ljeto tek počelo, a već moramo razmišljati o novom početku naših redovitih aktivnosti. Rujan je pred vratima, a u njemu započinje naša predškola. Još uvijek možete upisati svoju djecu. Hrvatska škola će početi u drugoj polovici rujna. U hrvatskoj školi nastojimo najmlađe pomoći da svladaju osnove hrvatskog jezika. Učimo ih i početke naše katoličke vjere. Neki od njih će se pripremati za sakramente prve ispovijedi, pričesti, potvrde. Nadam se da roditelji shvaćaju ozbiljno svoje roditeljske dužnosti da svoju djecu ne samo obuku i nahrane, nego da ih pouče i u život upute kao potpune ljude spremne za izazove tijelom i duhom.

## PIKNICI

Danas piknik priređuje RADIO VRH.

Naša župa priređuje piknik za prolavu **Velike Gospe** u slijedeću nedjelju 19. kolovoza.

HSP priređuje piknik u nedjelju 26. kolovoza.

Župa priređuje opet piknik u nedjelju 9. rujna. Slavit ćemo Malu Gospu. Kako stvari sada stoje to će biti zadnji ovogodišnji piknik.

## NAŠI POKOJNICI

† **Rudolf Stipančik (84)** preminuo je u našoj sredini u ponedjeljak 6. kolovoza. Oplakuje ga sin Petar i njegova obitelj. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut. Sprovod je obavljen u petak iz naše crkve. Pokoj vječni daruju mu, Gospodine!

Gospođa živi u Burnabyu, na raspolaganju je za čuvanje djece. Nazovite Jelu 604-291-8662 ili Mariju poslije 28. kolovoza na 604-473-3679.

## SESTRE ZAHVALJUJU

Sestre zahvaljuju svima koji su dali izgovoriti svete mise za seatra Graciju. Također zahvaljuju na prilozima za Zakladu bl Marije P. Petković u prigodi smrti Mace Malenica.

## PET STVARI U ŽIVOTU KOJE SE NE MOGU VRATITI

Djevojka je čekala zrakoplov u čekaonici jednog velikog uzletišta. Pošto je trebala dugo čekati, odlučila je kupiti knjigu kako bi joj vrijeme brže prošlo. Uz knjigu kupila je i paketić keksa.

Sjela je u čekaonicu kako je nitko ne bi uznemirivao. Kraj nje je bila stolica sa keksom, a s druge strane jedan gospodin koji je čitao novine. Kad je ona počela uzimati kekse i gospodin je uzeo jedan. Ona se šokirala, ali ništa nije rekla i nastavila je čitati knjigu. U sebi je pomislila: „*Ma gledaj ti ovo, da samo imam malo više hrabrosti, do sada bih ga već udarila...*“ Svaki put kad je ona uzimala jedan keks, čovjek pored nje, ne obazirući se ni na što, uzimao je isto tako jedan. Nastavili su tako dok nije ostao samo jedan u paketu i djevojka pomisli: „*Baš me zanima što će sada napraviti!*“ Čovjek uze posljednji i podijeli ga na dvoje!

„*Ovo je zaista previše*“, pomisli djevojka,

šokirana uzme svoje stvari, knjigu, torbu i ode prema izlazu iz čekaonice. Kada se osjećala malo bolje, nakon što ju je prošla ljutnja, sjela je na mjesto gdje nije bilo nikoga da bi izbjegla neke druge neugodne događaje. Zatvori knjigu i otvori torbu da je ubaci u nju. U tom trenutku ugleda paketić keksa još uvijek netaknut.

Postidje se kao kradljivac i tek tada shvati da je keks, isti kao njen, bio od gospodina koji je sjedio pored nje, ali koji je, bez šokiranja, nervoze ili prepotencije, podijelio i svoj posljednji komad s njom, totalno suprotno od nje, kojoj su bili povrijeđeni ponos i osjećaji.

**Zaključak:** Koliko puta u našem životu ćemo ili smo pojeli tuđi keks, a da to nikad nećemo ili nismo ni saznali?

Prije nego što se dođe do brzopletog zaključka i prije nego što se počne misliti loše, *gledaj* s pažnjom detalje, vrlo često situacija nije onakva kako izgleda na prvi pogled!

U životu postoji 5 stvari koje se ne mogu vratiti:

- Kamen kada je već bačen;
- Riječ nakon što je izrečena;
- Mogućnost nakon što je izgubljena;
- Vrijeme kada je prošlo;
- Ljubav za koju se ne bori.

## VRAŽJA BLAŽENSTVA

*(Zar i to postoji? Pročitajte!)*

- Blaženi oni koji su prezaposleni i preumorni da bi išli nedjeljom na misu: oni su moji njabolji radnici.
- Blaženi oni kojima je dosadan svećenik i njegove pogreške, pa iz propovijedi ništa ne nauče.
- Blaženi oni koji ogovaraju, jer oni prouzrokuju podjele, što me posebno veseli.
- Blaženi oni koji se lako uvrijede, jer će uskoro postati ljuti i odustati od svega.
- Blaženi oni koji ne daju milostinju da bi se pomoglo Božjoj stvari. Oni su moji najbolji pomagači.
- Blaženi oni koji kažu da ljube Boga, a mrze braću i sestre, jer će biti sa mnom zauvijek.
- Blaženi koji prave probleme, jer će se zvati djeca vražja.
- Blaži oni koji nemaju vremena za molitvu, njih ću lako osvojiti.

## MOLITVA

Daruj mi dobru probavu, Gospodine, pa i nešto za probavu. Daruj mi tjelesno zdravlje, zajedno s potrebnim smislom da ga što bolje sačuvam. Daruj mi svetu dušu, Gospodine, koja u oku zadržava ono što je dobro i čisto, kako se na pogled grijeha ne bi prestrašila, nego našla sredstvo da stvari opet sredi. Daruj mi dušu kojoj je dosada tuđa, koja ne pozna mrmljanja, ni uzdisanja, ni tužbe, i ne dopušta da se odviše brinem za ovo nešto koje se šepuri, a koje se naziva 'Ja'. Gospodine, daruj mi smisao za humor. Daj mi milost da razumijem šalu, kako bih upoznao malo sreće u životu - i od nje dijelio drugima. Amen.

Sv. Toma More

## NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

### NIJE ZA NJEGA

Mladić pristupi najtrožem redu u Crkvi u kojem je dopušteno svakih 7 godina reći dvije riječi. Nakon 7 godina pozove ga starješima i pita što želi reći?

*“Hladna soba!”* reče on. Nakon drugih sedam godina opet upitan reče: *“Slaba hrana.”*

Nakon slijedećih sedam godina reče: *“Ja odustajem”.*

*“Nije ni čudo”,* reče mu starješina *“kad ništa ne radiš nego samo prigovaraš.”*

### NEŠTO KATOLIČKI

Časna sestra priča: - “Bila sam u zrakoplovu od Čikaga prema Kaliforniji. Bilo je nevjerojatno i zrakoplov se poigravao kao ljska. Putnici su prošlijedili. Jedan mi pristupi i upita: ‘Sestro možete li vi napraviti nešto katolički?’ Kako ne, rekoh i pokupila sam milostonju.”

### PRIPRAVA

Muš i žena sjede i gledaju televiziju. Muš se okrene ženi:

- “Draga, ako dođe do toga da ja obolim i budem ovisan o mašinama i bocama fluida, ti učini kraj.”

Žena ustane i bez riječi ugasi televiziju i njegovo pivo izlije u sink.

### ODMAH JE PREPOZNALA

Da se malo našali, mladić će majci: - “Dovest ću tri djevojke kući, pa ti pogodi koja je moja dejeojka.”

Kad je majka uprla prstom u jednu, mladiće se

zaprepati:

- "Kako si smo pogodila?"

- "Vrlo jednostavno! Ne volim je!" odvrati majka.